

6月25日下午,山东公布2023高考成绩。查到高考成绩之后,下一站就是带着你的成绩到高招会上“问招”了。6月26日,山东高考招生咨询会将在济南高新国际会展中心举行,届时将有近500所高校在现场接受考生与家长面对面咨询。记者先行一步,替你打探了部分高校的报考建议。山大工作人员表示,山东考生621分以上报考山大有希望。



山东大学2023年在鲁本科招生报考建议	
济南+青岛校区 (A422)	志愿填报指南184页
6000名以内(642分以上)	录取到热门专业比较有把握
10000名以内(629分以上)	录取有把握,专业选择范围较大
12000名以内(623分以上)	录取比较有把握,建议拉开专业档次
13000名以内(621分以上)	录取有希望,鼓励报考,建议多填报几个专业志愿
威海校区 (H422)	志愿填报指南346页
12000名以内(623分以上)	录取到热门专业比较有把握
15000名以内(616分以上)	录取有把握,专业选择范围较大
17000名以内(612分以上)	录取比较有把握,建议拉开专业档次
19000名以内(609分以上)	录取有希望,鼓励报考,建议多填报几个专业志愿
威海校区中外合作办学 (H422)	志愿填报指南384页
29000名以内(593分以上)	报考中外合作办学5个专业,录取希望很大

青岛大学 2023 年省内普通类常规批招生位次预估

位次预估	对应分数	建议报考专业
3万	591	鼓励报考临床医学、口腔、医学检验、影像等专业,建议报考青岛大学10个以上专业
4万	579	鼓励报考热门专业,建议报考青岛大学10个以上专业
6.2万	559	鼓励报考普通类其他专业,建议报考青岛大学10个以上专业
7.3万	551	面向青岛考生的师范类专业及非师范类专业,建议报考青岛大学10个以上专业
5.5万	565	软件工程(校企合作)

注:建议根据选考科目和兴趣,按“冲、稳、保”原则,合理搭配专业,在志愿填报表前30个志愿里填报我校10个以上专业。

想报山大?621分以上有希望 分数出了志愿咋报?高招会上来“问招”

记者 徐玉芹

13000名以内报山大 录取有希望

山东大学是一所历史悠久、学科齐全、实力雄厚、特色鲜明的教育部直属重点综合性大学,在国内外具有重要影响,2017年顺利迈入世界一流大学建设高校(A类)行列。学校一校三地(济南、威海、青岛)办学,是中国目前学科门类最齐全的大学之一。本次高招会山东大学将携全部学院设立“山东大学专区”,接受考生面对面咨询。

关于山东考生今年报考山东大学,山东大学的建议是:济南+青岛校区,13000名以内(621分以上)录取有希望,鼓励报考,建议多填报几个专业志愿;12000名以内(623分以上)录取比较有把握,建议拉开专业档次;10000名以内(629分以上)录取有把握,专业选择范围较大;6000名以内(642分以上)录取到热门专业比较有把握。威海校区,19000名以内(609分以上)录取有希望,鼓励报考,建议多填报几个专业志愿;17000名以内(612分以上)录取比较有把握,建议拉开专业档次;15000名以内(616分以上)录取有把握,专业选择范围较大;12000名以内(623分以上)录取到热门专业比较有把握。

此外,29000名以内(593分以上)报考中外合作办学5个专业,录取希望很大。

中国海洋大学招生工作人员认为,在满足选考科目的前提下,山东考生高考位次在10000名以内的,被海大绝大多数专业(类)录取的希望非常大;14000名以内的,多数专业(类)也有较大希望录取;16000名以内,也有较大希望被部分专业录取;位次在16000至18000名之间的考生,仍有录取希望;位次在18000名以后,但有十分强烈报考意愿的考生,也可尝试在志愿靠前位置填报。中外合作专业方面,法学专业位次在25000名以内有录取希望,计算机科学与技术专业和数学与应用数学专业位次在35000名以内有希望录取,海洋科学、生物、食品这几个专业位次在40000名以内有录取希望。

中国石油大学(华东)欢迎全省位次在15000名,甚至是10000名以前的考生,录取后有希望享受更优质的教育资源和更多的保研机会及奖学金等。18000名以内可以报适度的热门专业(越热门专业分数要求越高);20000名以内录取希望较大,但建议不要集中填报热门专业;25000名内也有一定机会,建议根据位次情况及历年数据选择合适专业;再往后建议以选科排名有优势的,填报符合相关要求的专业冲一冲。

1000名以内 报考人大希望大

中国人民大学、哈尔滨工业大学、西安交通大学等名校“组团”参加本次高招会,组成“双一流”专区,等待考生和家长的到来。部分高校提前给出了报考建议。

中国人民大学招生工作人员认为,山东考生今年报考本部常规批,1000名以内希望很大,本部提前批1800名以内希望很大;苏州校区提前批和常规批6000名以内希望很大。哈尔滨工业大学2023年山东考生报考建议为,本部:675分以上院士班,669分本硕博连读(未来技术学院),659分以上比较稳,656分可报,650分以上可以冲;深圳:666分比较稳,660分可报,656分可以冲;威海:626分可报,624分以上可以冲一冲。

西安交通大学2023年山东考生报考建议是,全省3500位次以上希望大,全省前4000可以冲一下;1500位次报钱学森学院的4个专业,自动化、人工智能、数学与应用数学、临床医学侯宗濂班;全省排名1500—2000名推荐报电气类预选、能源制造预选、理科实验班、医学5+3;全省排名2000—2500名推荐报智能电气与信息类大类、ACCA;全省排名2500—3500名建议报经管类、能源制造大类,强烈建议经管类(两个双一流学科);全省排名3500—4000名冲一下经管类、能源制造大类。

华中科技大学今年在山东招生普通类一共投入了179个招生计划,其中选考理科类171个,不限/文史类8个。根据学校历年招生生源情况,预计2023年考生653分以上的报考希望很大,鼓励各位考生积极填报。另外,华中科技大学今年继续在山东投放5个中外合作办学计划,如果有意愿填报中外合作办学的,预估线10分左右的考生填报希望也很大。

中南大学今年在山东招生计划365个,其中普通批307人,专业全为国家一流专业或重点学科,可放心填报。预计638分以上可进绝大多数热门专业,616分以上进校较稳,600分以上均可冲。中国社会科学院大学,全省排名5000名以内报考比较有把握,7000名可以冲一冲。北京化工大学,普通22000名,(604分),合作办学40000名(579分)建议报考。大连海事大学本科普通批预估位次31000名左右,中外合办53000名左右,提前批80000名左右。

北京外国语大学根据近三年的录取情况及今年投放专业情况,预计662分以上(2106位次以内),录取联合培养等热门专业基本没问题;650分以上(4173位次以内),热门专业有80%左右把握录取;646分以上(5049位次以内),服从调剂,录取基本没问题;642分以上(6074位次以内),服从调剂,有90%左右希望录取;638分以上(7198位次以内),服从调剂,录取有80%左右希望;638分以下,特别喜欢北外的,建议报考部分非热门专业,有一定希望。参加了北外2023综合评价招生能力测试且成绩合格的考生,如没有其他选择,建议一定报考,2020—2022年录取分数(加权后)分别为:620.2分、599.2分、609.3分欢迎大家积极报考北外。

西安电子科技大学2023年在山东招生总人数为276人,综合改革类(限选物理)参考近年录取情况,鼓励15000名以内考生积极报考,建议第一志愿填报;中外合作办学参考近年录取情况,鼓励33000名以内考生积极报考,建议第一志愿填报。

山一大推出 “零门槛转专业”

科教融合之后的山东第一医科大学进入了发展的快车道,

备受考生追捧。今年这所学校新上精神医学、实验动物学两个专业,同时推出校内“零门槛”转专业政策,以最大限度满足考生专业志愿。

结合近年来校(院)录取情况,山东第一医科大学给山东考生的建议:提前批:省属公费医学生计划29人,面向青岛、烟台等9个城市定向就业,建议8万名以内报考(物理+化学必选),志愿填报之前务必了解公费医学生相关政策。

普通批次中,1.5万名以内可报考五年制医学类相关专业,其中临床医学专业建议3.8万名以内报考,该专业对选考科目的要求为“物理+化学”必选。2.9万名以内可报考医学技术类、药学类相关专业,大部分专业要求“物理+化学+生物”三选一。13万名以内可报考生物制药类、护理学类、医学工程类、医疗文管类等相关专业。大部分专业为“物理+化学+生物”三选一,医学工程类必选物理,文管类不限选科。至于其他类型,地方专项计划建议14万名以内报考;校企合作办学建议15万名以内报考;中外合作办学专业建议16万名以内报考。

凭毕业典礼上的歌唱表演再次火出圈的青岛大学继续受到考生的追捧。今年青岛大学建议山东考生全省排名3万名、对应高考成绩591分的考生,鼓励报考临床医学、口腔、医学检验、影像等专业,建议报考青岛大学10个以上专业;全省排名4万名、对应高考成绩579分,鼓励报考热门专业,建议报考青岛大学10个以上专业;全省排名6.2万名,559分,鼓励报考普通类其他专业,建议报考青岛大学10个以上专业;全省排名7.3万名,551分,面向青岛考生的师范类专业及非师范类专业,建议报考青岛大学10个以上专业。

需要特别注意的是,以上数据是各高校根据历年录取最低分数线整理出来的各类别、各专业最低位次或最低分,最终解释权归高校所有,供考生参考。

国网山东信通公司 开展省侧情报站建设工作

6月25日,国网山东信通公司积极响应国网公司省侧情报站建设工作要求,完成省侧情报工作站建设部署工作。通过建设省侧情报工作站,省级工作站接收到共享情报后,会自动将威胁信息推送给安全监测设备,实现风险快速识别与事件快速响应。

为了顺利完成本次工作,国网山东信通公司从三方面开展此项工作,一是梳理本地安全技防设备配置,确保安全设备的策略、权限配置正确合规。二是全面开展安全设备“应接尽接”工作,确保网络安全监测无死角。三是设计联动场景,预先配置情报拦截策略,提升情报应用和实用化程度。

威海召开全市第三轮 禁毒人民战争新闻发布会

6月20日,威海市新闻办召开全市第三轮禁毒人民战争新闻发布会,通报上一轮禁毒人民战争开展情况和第三轮禁毒人民战争的目标任务。为积极应对禁毒工作新情况新挑战,威海市将于2023年至2025年开展全市第三轮禁毒人民战争,全力遏制毒情发展蔓延。

禁毒宣传进商场

为进一步增强群众的禁毒意识,近日,坊子区禁毒大队民警在泰华城商场开展禁毒宣传活动。禁毒民警向商户和过往群众讲解宣传典型案例、面对面讲解了毒品的种类、危害以及防范等常识,引导广大群众关注禁毒、参与禁毒,依法履行禁毒义务。 李伟

开展青少年禁毒宣传

近日,坊子区禁毒办组织高三毕业生到区禁毒教育基地参观,开展以“防范新型毒品对青少年危害”为主题的禁毒宣传活动。禁毒民警结合展厅内容,讲述我国百年禁毒历史、毒品危害和青少年染毒的诱因,围绕毒品知识、禁毒法律法规以及毒品特征、种类、危害。 李伟

禁毒宣传进农村

近日,威海市公安局环翠分局联合威海市华益社会工作服务中心开展“禁毒宣传进农村”活动。禁毒民警走进温泉镇温泉汤村集市,向赶集群众发放禁毒宣传手册以及小礼品,并向大家讲解毒品的危害性、禁毒相关法律法规以及对举报涉毒违法犯罪的奖励办法。 王婷